
Whole Life Get Well

Mi smo svoj svijet osigurali.
obitelj Ciberlin Matejić

Jedino doživotno osiguranje u Hrvatskoj



Kako osigurati:

doživotnu zaštitu?

štednju za budućnost?

dodatni prihod u mirovini?

otplatu hipoteke i kredita?

nasljedstvo za najdraže?

novac za operaciju?

novac za jako tešku bolest?

Jedino policom za cijeli život 
Whole Life Get Well

Cijeloga života radite kako biste nešto stvorili.

Smrt, teška bolest, odlazak u mirovinu ili 

iznenadna potreba za operacijom mogu 

promijeniti vaš život i izbrisati svu ušteđevinu.

Ugovorite policu doživotnog osiguranja i uz 

pristu pačnu premiju ostvarite sigurnu 

i kvalitetnu budućnost!



Koliko mi je osiguranja potrebno?
Kada kupujete osiguranje, ono mora odgovarati vašim
potrebama. Prema navedenoj formuli jednostavno mo -
že te izračunati potrebno osiguranje.

Ukoliko želite detaljan izračun svojih potreba, molimo
obratite se u najbližu poslovnicu.

vaša godišnja zarada (kn) 

x 10 za roditelje ili x 5 za samce

- postojeće osiguranje (oduzmite osiguranu svotu) 

= potrebna osigurana svota

novac u slučaju teške bolesti
Polica vam omogućava da u slučaju jako teške bo lesti
dobijete prijevremenu isplatu polo vine osigurane svote
za život. Polica se tada nastavlja na niži iznos.

novac za operaciju
U slučaju teže operacije isplaćuje vam se u go   voren pos-
totak osigurane svote za operacije. Vrijednosti iz vaše po-
lice neće se mijenjati.

novac za neočekivane potrebe
Ovisno o mogućnostima u vašoj polici bilo kada mo žete
posuditi novac do visine 80% otkupne vrijednosti, koja
uključuje i pripisanu dobit, a po potrebi i povući dio
sredstava koja se odnose na dobit i nadoplaćeno osi -
guranje.** 

Primjeri:

• ženska osoba starosti 30 godina
• iznos premije je 11 kn dnevno, ili 343 kn mjesečno 

• muška osoba starosti 30 godina
• iznos premije je 14 kn dnevno, ili 407 kn mjesečno 

* Dobit nije zajamčena i ovisi o budućim rezultatima poslovanja Društva kao i o odluci
Društva o pripisu dobiti. Pripisana dobit povećava vrijednosti u polici.

** Ukoliko vam mogućnosti dopuštaju u policu možete uplaćivati dodatna sredstva
(nadoplate) koja će povećati zaštitu po polici i porast planirane ušteđevine za miro -
vinu i hitne potrebe.

doživotnu zaštitu i prihod u mirovini
Doživotne police pripisuju godišnju dobit*, pružaju doži -
votnu zaštitu i izvor su novca za vas i vaše najdraže.
Ovisno o tome kako koristite dobit, razina zaštite i vaša
ušteđevina mogu se vremenom povećati.

Samo s Whole Life Get Well 
policom sada možete ostvariti:

osigurana
svota

200.000 kn 343 kn

osigurana svota mjesečna
za operaciju premija 

20%  =  40.000 kn

osigurana
svota

200.000 kn 407 kn

osigurana svota mjesečna
za operaciju premija 

20%  =  40.000 kn

2006.
2007.
2008.
2009.
2010.

Godina
x = stopa dobiti 

pripisana 
policama

z = prosječno
uračunata stopa

po policama 

Prosječni prinos
po ugovorima 

y = x+z

2,77% 6,39% 9,16%

0,03% 6,36% 6,39%

0,44% 6,30% 6,74%

0,00% 6,20% 6,20%

0,68% 5,42% 6,10%

Prikazani prosječni prinos po ugovorima životnih osiguranja Društva za navedene fi-
nancijske godine iznosa y%, sastoji se od zbroja postotka pripisane dobiti iznosa x%
za promatranu financijsku godinu u odnosu na prosječno sta nje matematičke pričuve
i postotka prosječno uračunate kamatne stope po istim ugovorima iznosa z%.

Otkupna vrijednost uključuje i projekciju dobiti temeljem prosječnog prinosa po
ugovoru iznosa 6%, a koji se sastoji od zbroja postotka pripisane dobiti iznosa
3,5% u odnosu na prosječno stanje matematičke pričuve za promatranu fi-
nancijsku godinu i zajamčene kamatne stope iz cjenika iznosa 2,5%.
Zajamčena otkupna vrijednost temeljena je na stopi od 2,5%.

Pogledajte grafikon i uvjerite se: uplatom premija, za-
štita i ušteđeni novac u vašoj polici rastu, a ponovnim ula-
ganjem vaše dobiti rastu još i brže, i to bez ikakvih
poreznih opterećenja. Prikazan je primjer za žensku
osobu starosti 30 godina, osigurana svota 150.000 kn.



Novac kada vam je najpotrebniji!

Jednostavnost

Isplata ugovorene svote za operaciju ne ovisi o
činjenici tko vam je i gdje obavio operaciju.

Brzina

Potrebno je samo predočiti dokaz da je operacija
oba v   ljena i Helios će vam isplatiti odgovarajuću
osi   gu  ranu svotu, a vaš je izbor i odluka u koju
svrhu ćete je upotrijebiti. 

Pristupačnost

Kako biste dobili isplatu, nije potrebno predočiti
račun. Vaša isplata ne ovisi o stvarno nastalim
troškovima provedbe operacije. 

Pokriće

Vaša naknada bit će vam isplaćena u vidu jed-
nokratne isplate postotka navedenog u listi ope -
racija pokrivenih ovim dodatnim osiguranjem. 
Lista pokrivenih operacija odnosi se na teže ope -
racije koje su često praćene većim financijskim
izdacima.

Što je dodatna vrijednost ovog
proizvoda?

Whole Life Get Well je oblik doživotnog osigura -
nja koji vam pruža i dodatno osiguranje za slučaj
operacije.

Zašto Whole Life Get Well?

Ovaj vam proizvod pruža zaštitu kada je pomoć naj-
potrebnija: u trenucima financijskih izdataka vezanih
uz izvedbu operacije uslijed bolesti ili nezgode i opo-
ravak nakon nje. 

Jeste li razmišljali o:

• dugim čekanjima na izvođenje operacija?
• o pretrpanim bolnicama?
• visokim cijenama u privatnim klinikama u ino -

zemstvu?
• o troškovima smještaja obitelji u mjestu operacije?
• dodatnim troškovima vezanim za rehabilitaciju i

kvalitetan tretman pri oporavku?

Jeste li znali:

• da se u hrvatskim bolnicama godišnje obavi više
od 300.000 teških operacija?

• da se na ugradnju umjetnog kuka prosječno čeka
jednu do dvije godine?

• da često sami snosite dodatne troškove za ope -
ra ciju, bez obzira obavlja li se u državnoj ili pri-
vatnoj klinici?

Dobro je znati takve stvari.
A dobro je znati da konačno i kod nas postoji „WHOLE
LIFE GET WELL“ – jedino doživotno osiguranje i za
slučaj operacije!



Osobito je važno!

Pokriće za operaciju traje doživotno, neovisno o broju
operacija. Ne postoje ograničenja!

Neograničeni broj isplata ne umanjuje osiguranu
svotu u vašem životnom osiguranju niti  otkupnu vri-
jednost. 

Razdoblje počeka

Pokriće stupa na snagu po isteku perioda počeka od
90 dana. Poček u slučaju poroda iznosi godinu dana.
U slučaju nezgode počeka nema. 

Osigurateljna zaštita
odnosi se isključivo
na osobu koja je kao
osiguranik navedena
u osnovnoj polici ži -
votnog osiguranja. 

Koliko novca možete očekivati?

Za svaku operaciju na raspolaganju stoji ugovoreni
iznos od najviše 20% osigurane svote života. Ukoliko
za operaciju želite izabrati veće pokriće, možete se
odlučiti i za 30% ili 40% osigurane svote. Vaš će vam
zastupnik rado reći koliko iznosi premija za izabrani
veći postotak.

Pogodnost za buduće majke

Za svaki porod  
isplaćujemo 1% 
osigurane svote 
majčinog životnog
osiguranja.

Za slučaj da sretna mama dobije dvojke, trojke ili
četvorke, isplata naknade se udvostručuje odnosno
utrostručuje ili učetverostručuje.

Primjer:

Primjeri obračuna za pojedine operacije

Operacija kuka nalazi se na listi ope racija koje su u
pokriću te se vrednuje s 50%, transplantacija jetre
sa 100%, a plastična operacija aorte s 90%. 
To znači da će vam jednokratno biti isplaćen nave-
deni postotak od svote koja stoji na raspolaganju za
operaciju.

*1% osigurane svote za život

osigurana
svota

150.000 kn

200.000 kn

1.500 kn*

2.000 kn*

maks. svota
za operaciju za porod

20%  =  30.000 kn

40%  =  80.000 kn



Pogodnosti 
Whole Life Get Well police

Uvijek jednaka premija

Doživotna zaštita i u mirovini

Zajamčena novčana vrijednost

Godišnja isplata dobiti*

Raspolaganje s dobiti prije 
isteka police i bez prekida 
police*

Mogućnost plaćanja premije 
iz dobiti

Pokriće za operacije

Prijevremena isplata dijela 
osigurane svote u slučaju 
jako teške bolesti

Štednja za mirovinu

Nadoplate za povećanje 
zaštite po polici i porast 
planirane ušteđevine
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Pogodnosti Whole Life Get Well
polica*

Kako biste ostvarili
doživotnu zaštitu trebate:

pravovremeno se osigurati

na vrijeme plaćati premiju

Konačno, jedan
veliki korak
zaslužuje i drugi!

Kada ste odlučili osigurati se kod Heliosa, na pra  vili
ste veliki korak za sebe i svoje naj draže.

Pridružili ste se milijunima za dovoljnih osiguranika
koji su se za svoju zaštitu i financijsku si gur nost
oslonili na doživotno osi guranje.

Zastupnik će zajedno s vama razmotriti vaše ci  ljeve i
pomoći vam odabrati plan koji najbo lje odgovara vašim
potrebama.

* WHOLE LIFE GET WELL polica - polica doživotnog osiguranja za
slučaj smrti s dodatnim osiguranjem za slučaj terminalne bolesti i
pokriće troška operacija.

* Godišnja isplata dobiti - mogućnost neodložne gotovinske isplate
godišnje pripisane dobiti.

* Raspolaganje s dobiti prije isteka police i bez prekida police - moguć -
nost korištenja godišnje dobiti za plaćanje dospjelih premija ili isplata
godišnje pripisane dobiti u gotovini.



Za sve informacije nazovite

BESPLATNI HELIOFON  0800 -2580
ili nas posjetite u najbližoj poslovnici.

Helios Vienna Insurance Group
dioničko društvo za osiguranje
Poljička 5 / 10000 Zagreb / Croatia

+385 1 6116 766 /tel
+385 1 6116 951/fax
osiguranje@helios.hr /e-mail
www.helios.hr
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